

Одной из главных целей воспитательной работы Советника директора по воспитанию является гражданско-патриотическое воспитание школьников.

Наша школа не первый год работает по направлению военно-патриотического воспитания, но работа проводилась бессистемно, не имела четкой структуры.

И передо мной, как советником встала задача: совместно со штабом воспитательной работы, разработать систему военно-патриотических мероприятий через внедрение концепций Дней единых действий патриотической направленности. Проведя анализ рабочей программы воспитания школы и календарного плана воспитания работы, мы определили следующие этапы:

Первый этап: Разработка плана мероприятий военно-патриотической работы.

Второй этап: Распределение обязанностей участников процесса.

Специалисты	Направления работы	Сроки выполнения
Советник директора, заместитель директора по ВР	Разработка плана военно-патриотических мероприятий, внедрение его в общую программу воспитания школы	сентябрь
Советник директора	Разработка, согласование сценариев мероприятий, привлечение к участию социальных партнеров школы. Участие во Всероссийских акциях, сборах помощи для солдат находящихся в зоне СВО.	В течение года
Библиотекарь	Организация тематических выставок для школьников	В течение года
Руководитель музея	Оформление информационных стендов.	В течение года
Классные руководители	Проведение тематических классных часов, уроков мужества.	В течение года
ШУС	Подготовка и проведение тематических акций, оформление фотозон, изготовление открыток, стенгазет.	В течение года

Третий этап: Разработка мероприятий с учетом Дней единых действий. Налаживание сетевого взаимодействия с клубом по месту жительства «Бригантина», школой №102 г. Краснодара.

Четвертый этап: Проведение мероприятий.

Пятый этап: Анализ проделанной работы.

В основе нашего системного подхода лежит создание условий для военно-патриотического воспитания через пропаганду знаменательных героических и исторических дат нашей истории, героических личностей нашей страны, к участникам специальной военной операции, а так же в создании условий для развития военно-патриотического воспитания через формирование у молодежи высокого патриотического сознания, идей служения Отечеству.

В рамках реализации разработанного плана было проведено большое количество мероприятий по поддержке солдат - станичников, добровольцев, мобилизованных, находящихся в зоне СВО, было собранно и отправлено большое количество гуманитарной помощи. Участие во Всероссийской акции «Талисман добра» позволило каждому ученику вложить частичку своих эмоций в поделки, которые были переданы солдатам. На протяжении всего времени учащиеся активно писали письма солдатам, рисовали плакаты, изготавливали открытки, а так же на Новый год были собраны новогодние подарочки к чаю участниками ШУС. В течение года проводились уроки мужества, куда приглашались участники СВО, эти встречи стали традиционными для нашей школы.

Все мероприятия можно найти на странице нашей школы в сети ВКонтакте.

На данном этапе, я как советник ставлю цель по разработке мероприятия по присвоению и открытию парты героя в одном из классов нашей школы. Звание присвоено посмертно добровольцу - станичнику Кехвоюну Андронику, он обучался в нашей школе с 1 по 11 класс, а так же продолжать работу в данном направлении и принимать активное участие в мероприятиях разного уровня по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.